   Poznań, dnia 16.04.2015 r.
dot.: PN 16/15
DZP 118/2015
 
dot.: pytań do specyfikacji istotnych warunków zamówienia do postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego przeprowadzanego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę (wraz z montażem, uruchomieniem i przeszkoleniem personelu) wideokolonoskopu do Szpitala Klinicznego im. K. Jonschera UM w Poznaniu (PN 16/15).
Pytanie nr 1 – dotyczy projektu umowy – par. 6 ust. 1
„Dostawca gwarantuje Zamawiającemu, iż czas reakcji serwisu (licząc od momentu zgłoszenia) wynosił będzie maksymalnie 48 godzin”.
Dni pracy serwisu terenowego jak i stacjonarnego firmy Olympus Polska Sp. z o.o. są określone od poniedziałku do piątku w każdym tygodniu, z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy. W świetle proponowanej formy zapisu wykonawca może spotkać się z sytuacją, w której nie będzie mógł wypełnić postanowień umowy np. w momencie, gdy zgłoszenie nastąpi faksem o godzinie 18.00 w piątek.

Czy w związku z powyższym, Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację zapisu i wprowadzenie czasu reakcji serwisu (rozumianej jako podjęcie działań zmierzających do usunięcia powodu zgłoszenia) w wymiarze dwóch dni roboczych?

Odpowiedź:

Podtrzymujemy dotychczasowe zapisy siwz. Jednocześnie wyjaśniamy, że Zamawiający wprowadzając zapis „48 godzin” ma na myśli czas reakcji serwisu w wymiarze dwóch dni roboczych.
Pytanie nr 2 – dotyczy projektu umowy – par. 6 ust. 2
„W przypadku trzykrotnej naprawy tego samego podzespołu, który ma wpływ na prawidłową pracę urządzenia, Dostawca kwalifikuje urządzenie do wymiany na nowe (na koszt Dostawcy)”.

Czy ze względu na charakter możliwych usterek podzespołów odpowiedzialnych za prawidłową pracę urządzenia, Zamawiający wyraz zgodę na modyfikację zapisu i dodanie treści:

„Zapis nie dotyczy napraw tego samego podzespołu, które były wynikiem usterki spowodowanej użyciem sprzętu niezgodnie z instrukcją obsługi dostarczoną przez producenta sprzętu, w szczególności uszkodzeń mechanicznych takich jak np. stłuczenie soczewki CCD, mechaniczne zgniecenie sondy itp.”?
Odpowiedź:

Podtrzymujemy dotychczasowe zapisy siwz. Jednocześnie wyjaśniamy, że zapis par. 6 ust. 2 projektu umowy nie dotyczy napraw tego samego podzespołu, które były wynikiem usterki spowodowanej użyciem sprzętu niezgodnie z instrukcją obsługi dostarczoną przez producenta sprzętu, w szczególności uszkodzeń mechanicznych takich jak, np. stłuczenie soczewki CCD, mechaniczne zgniecenie sondy.
Z poważaniem
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